

## Делегация РАФУ и СПбПУ в Алжире

01.11.2024

Представители проектного офиса консорциума Российско-Африканского сетевого университета (РАФУ) Максим Зальвский, руководитель проектного офиса РАФУ и Алла Мазина, заместитель начальника Управления международного сотрудничества, секретарь президиума РАФУ, а также профессор Высшей школы машиностроения СПбПУ Хамуда Халед, посетили Университет науки и технологий Хуари Бумедьен и Национальную политехническую школу Алжира.



В Университете науки и технологий Хуари Бумедьен, который является членом консорциума РАФУ и партнёром СПбПУ с 2023 года, состоялись переговоры о расширении сотрудничества с проректором по внешним связям Шафа Азедином и руководителями девяти факультетов. С деканом факультета машиностроения и промышленных технологий Бузуаном Белайд и профессорами факультета политехники обсудили перспективу реализации совместной программы магистратуры «Контроль качества».



Алла Мазина и Максим Залывский приняли участие в конференции для студентов и преподавателей факультета машиностроения и промышленных технологий «Российское образование и возможности обучения в России и в СПбГУ». Они рассказали о том, какие образовательные программы предоставляет Политех для иностранных абитуриентов, как поступить по квоте Министерства науки и высшего образования или через международную олимпиаду Open doors и учиться бесплатно.



В Национальной политехнической школе Алжира представители СПбПУ обсудили расширение сотрудничества с директором школы Абдельуабом Мехалди и его заместителем по подготовке докторантов, научным исследованиям и развитию технологий, инновациям и развитию предпринимательства Искандером Жуани. После переговоров участники подписали меморандум о присоединении Национальной политехнической школы к РАФУ.



Делегация из Санкт-Петербурга также посетила современные лаборатории и учебные центры Национальной политехнической школы, что позволило лучше разобраться в текущих исследованиях и определить возможности для совместной работы и обмена опытом.



Визит делегации РАФУ и СПбПУ в Алжир стал важным этапом для дальнейшего развития

научно-образовательных отношений, поспособствовал установлению прочного диалога между Политехом и алжирскими образовательными учреждениями. Ожидается, что подобные инициативы не только укрепят существующие связи, но и создадут благоприятную почву для будущих совместных проектов, направленных на повышение качества образования и научной деятельности.